1. Add meg, hogy melyik regularis kifejezés jelsli a kévetkezs nyelviannal adott nyelvet!
§ — abS|bAlaS
A > aAlalbsS

2. Add meg a kivetkezs nyelvtan CNF-at!
A — AbB|BBA; B — Clab; & — Cbla|A

3. Add meg a kvetkezs balregulsris nyelvtannal ekvivalens jobbregulédris nyelviant!
A —+ Aa|Cb|Ba
B — p|Bb;
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Add meg, hogy meiyik reguliris kifejezés jelsli a kive e20 nyelviannal adott nyelvet!
5 -5 pbS|bA{g S
A = adja|bs

Add meg a kévetkes§ nyelvian ONF-atl
A = ABDBA;B — Clob; C — Cblald

Adott a kévetkezs nyelvtan: 4 — AB|ECla; B — B[BB;C — aC|X Eleme-e a nyelvtan altal generslt ayelvnek
az abb jelsorozat? Valaszod CYK algoritmussal bizonyitsd!
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